11008. Резка лучом
Имеется оружие, которое пускает луч и уничтожает все на своем пути. В лесу растет n деревьев. Необходимо срезать при помощи луча как минимум m деревьев, затратив при этом наименьшее количество выстрелов.
Вход. Первая строка содержит количество тестов N (N  20). Первые две строки каждого теста содержат количество деревьев n (n  16) в лесу и количество m (m  n) деревьев, которое как минимум требуется срезать. Следующие n строк содержат координаты деревьев в лесу. Координаты целочисленные, находятся в промежутке от -1000 до 1000.
Выход. Для каждого теста вывести его номер и наименьшее количество выстрелов, необходимое для срезки как минимум m деревьев.
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